

免费



**耶稣基督再来**

**时间终结启示**

**纯正的道理**

**如何离开撒旦的阵营**

来源和联系:

网站: <https://www.mcreveil.org>

电子信箱: [mail@mcreveil.org](mailto:mail@mcreveil.org)

# 耶稣基督是真神，也是永生

但以理阿，你要隐藏这话，封闭这书，直到末时。  
必有多人来往奔跑（或作切心研究），知识就必增长。  
但以理书 12:4

他说，但以理阿，你只管去。因为这话已经隐藏封闭，直到末时。  
必有许多人使自己清净洁白，且被熬炼。  
但恶人仍必行恶，一切恶人都不明白，惟独智慧人能明白。  
但以理书 12:9-10

\*\*\*

在你们开始阅读本教训之前，  
请思考以下问题几分钟：

你们将会哪里花费你们的永恒？

在天堂？

或

在地狱？

地狱是真正的，而且它是永恒的。  
想到它！

享受阅读！愿神向你们启示他自己！

## 警告

这书是免费的，未被授权构成商业来源。

你们可以自由地复制这本书，用于你们的讲道，或它分发，也可用于在社交网络上你们的传福音，但必须引用网站mcreveil.org作为来源，而且不能以任何方式修改或变更它的内容。

你们有祸了，将试图商业化这些教训和证词的贪婪的撒旦代理人!

撒旦的儿子们，你们有祸了，他们喜欢在社交网络上发布这些教训和证词，同时隐藏网站地址www.mcreveil.org，或者伪造他们的内容!

知道你们可以逃脫人们的司法系统，但你们肯定无法逃脫神判定。

你们这些蛇类，毒蛇之种阿，怎能逃脫地狱的刑罚呢？马太福音 23:33

Nota Bene

这本书定期更新。我们建议你们前往 [www.mcreveil.org](http://www.mcreveil.org) 网站下载最新版本。

## 篇目

警告 .....	3
1- 引言 .....	5
2- 现在是逃离地狱的时候了 .....	5
3- 如何认罪巫术?.....	5
4- 小心谎言 .....	6
5- 巫术的认罪工序 .....	6
6- 为什么必须你们要以这种方式认罪? .....	7
7- 小心诱惑 .....	8
8- 结论 .....	8
邀请 .....	9

# 如何离开撒旦的阵营

(更新于2024年01月16日)

## 1- 引言

正如神的道在约翰一书 5:19 中告诉我们的那样，"..... 全世界都卧在那恶者手下。" 撒旦已经成功地用巫术污染了整个世界，以至于很难找到不参与巫术的人。不仅地球上的大多数人是一起他们的巫术来到这个世界的，甚至在那些出生时没有巫术的人中，也有很多人被引导进入了巫术。

当你们从事巫术、魔法，或参加今天充斥世界的各种撒旦教门时，你们就在撒旦的阵营中。有些人进入了撒旦的阵营，既不希望也不知道，要么是因为无知，要么是因为疏忽。而另一些人则是出于贪婪，或出于追求荣耀，或出于追求安逸的生活，或出于虚荣，或出于生活的骄傲等，自愿而自觉地进入它。

但无论你们是如何落入撒旦阵营的，或者你们因什么原因落入那里，结果都是一样的，不幸的是。你们在撒旦的控制之下，你们在为撒旦服务。如果你们碰巧死了，你们会在地狱里找到自己，在那里度过你们的永恒。因为我意识到所有在撒旦阵营中的人都面临着危险，所以我发现最好把这个教训交给你们。因此，这条信息是写给仍在撒旦阵营中的任何人的。

## 2- 现在是逃离地狱的时候了

亲爱的朋友，如果你还在撒旦阵营中，无论你是撒旦教徒还是普通巫师，无论你是海底世界的代理人还是其他任何撒旦王国的代理人，无论你的等级或你在撒旦阵营中的地位，这个信息是给你的。

撒旦和所有为他服务的人最终都会在地狱里。如果你是一个巫师，或者如果你是撒旦主义者，知道，如果你留在这个阵营，地狱等着你永恒。巫师是一个低级的撒旦的代理人，他为魔鬼服务而不见他。他只与属灵气的恶魔一起工作。一个撒旦主义者是一个高级别的撒旦的代理人，他参加与撒旦的会议。

要知道，如果你愿意，你可以离开撒旦的营，加入耶稣基督的营为了从撒旦的一切力量中获得释放，永远得救。你所要做的就是真诚地承认你所有的巫术的行和你所有黑暗的行，坚定地承诺永远放弃它们。这个教训告诉你做什么，如果你想承认你所有的巫术行，并永远离开撒旦的阵营。

## 3- 如何认罪巫术?

还在巫术中的你，知道，只有**诚实彻底**地悔改，才能希望得到神的赦免和释放。如果你犯了一个错误的忏悔，或者你通过隐藏他人来承认你的一些行，或者

你以模糊和隐蔽的方式承认你的行为，也就是说用狡猾的方式，你就是在浪费你的时间。如果你声称揭露你的巫术行为，但选择隐藏某些细节，你不会被原谅，因为神知道你在说谎; 你的释放**永远**不会可能。

所有与撒旦的联盟**永远**不被打破，直到这些联盟完全和诚实地暴露出来。撒旦很清楚这一点。这就是为什么撒旦尽一切努力，使巫师留在谎言每当这些巫师想要揭露他们的行。撒旦知道，如果你真正悔改，你会被原谅。他也知道一个谎言的颗粒将废止你的整个忏悔。因此，它是由你来知道你想要什么。

你必须牢记这一点: 如果你想从所有鬼中释放，所有巫术的做法和行为都必须暴露无遗。相反是不可能的。正是出于这个原因，许多人谁认为他们已经宣布他们的巫术，他们发现自己仍然卡在自己的巫术。虽然他们以为他们已经释放出来，其实他们现在仍然在撒旦的阵营。所以，要知道，你赢得一切，当你诚实。但你是唯一的失败者，如果你选择撒谎。你的救赎是危在旦夕。只要你会留在撒旦的阵营，地狱等待着你。

#### 4- 小心谎言

几位发誓要忠于其主人萨坦的撒旦特工，拒绝承认自己的巫术行，甚至在神通过揭露他们的行而给他们机会时也承认。这些地狱的特工不再能在主暴露他们时否认他们的巫术，所以他们从事诱惑。有些人声称自己是在**"无意识的巫术"**中，而另一些人则声称自己是**"噩梦"**的受害者。

术语**"无意识的巫术"**和**"噩梦"**在他们的嘴里已经变成谎言的工具。不幸的是，他们无视一件事，那就是当他们会陷入地狱之时，撒旦(他们的主人)将无法帮助他们。相反，他甚至会成为第一个折磨他们。如果你们是撒旦的代理人，每一次都声称自己陷入无意识的巫术或噩梦的受害者，请知道在地狱火中，你们的无意识巫术将变得有意识，你们的噩梦将成真。你们被警告！

#### 5- 巫术的认罪工序

为了希望被宽恕和/或释放，必须遵循以下不同的步骤来承认所有巫术行为。

1- 解释你何时以及如何被引入巫术。

有的巫师不能说何时和如何，在过去，他们被介绍到巫术。有些人甚至说，据他们所知，他们从来没有被介绍过巫术。这是特别真实的为那些出生与他们的巫术。因此，如果你练习巫术，但无法解释你何时以及如何被介绍给巫术，那是因为你是天生就有巫术的人之一。如果你在这种情况下，在你的告白中，你只需要报道说你出生与你的巫术。

2- 你不得不说当你已经开始巫术工作。

- 3- 你必须揭露巫术的每个行为。
- 4- 说出所有那些已经成为你巫术受害者的人的名字。
- 5- 你必须说你做了什么对他们每个人，**在细节**。
- 6- 提及与你一起工作的所有人的名字。你不能留下一个名字而不提它。
- 7- 给所有你已经成功地介绍给巫术，儿童和成人的人的名字。
- 8- 你必须命名所有你曾经试图发起的孩子和成人，没有成功。解释为什么这在过去没有奏效。
- 9- 你必须命名你已经施展各种咒语的所有人的名字。你必须解释不同类型的法术的那个你已经投对某每个你所提到的人。
- 10- 如果你是一个撒旦的代理人，并且你在一个教会中有使命，那就给出你在这个教会中知道的所有其他巫师的名字，即使你不在同一个团队工作。
- 11- 如果你是一个撒旦的代理人，在教会作为一个整体中执行一项使命，你必须暴露你和你的同伴所肩负的使命，并引用你所有的同伴。
- 12- 你必须引用出你所做的所有邪恶行为。

## 6- 为什么必须你们要以这种方式认罪？

因为是没有其他办法。只要人们仍然被你的巫术俘虏、神永远不会原谅你。当你引用所有被你抛出咒语的人的名字，当你给出你对这些人做了什么的细节时，你打开道路为他们的释放，从而为你自己的释放打开了道路。**如果你故意链别人，神知道。这就是为什么神不会把你解放来。这是不可能的。**

在做出真正的忏悔之后，你将有机会向所有曾经是你的巫术受害者并且还活着的人请求原谅。如果你自愿选择隐藏你的一些巫术行动，你可以确定你的释放不会发生，**你永远**不会得到宽恕。如果你忘记了一些事情，当你在你的心脏诚实，主会提醒你的事情，你已经忘记了。你在忏悔中所做的每一个谎言都会使整个忏悔会无效。

所有那些已经相信自己已经承认了自己的巫术，但仍然发现自己从事这些同样的习俗的人，都必须明白，他们的供词以前做得不好。他们必须再次招供。

如果你的巫术行动很明显，但你不相信你是一个巫师，不知道承认什么，那就是你是一个鬼。他或她，凡结撒旦的果子，但不能供认和公开这些果子，以便

得到宽恕和释放，是一个鬼，即不能得到拯救的人。因为任何人都不可能在没有悔改和没有释放的情况下得到拯救。这不可能。

所以，如果你是一个撒旦的代理人，并且你相信你是可以得救的人之一，你必须知道，如果你想得救，你**必须**承认你所有的巫术的工作，你**必须**放弃撒旦的所有果子。在你选择顽固撒谎并假装你不知道供认什么之前，请记住是地狱在等着你。别再引诱自己了！

## 7- 小心诱惑

当主要求你承认巫术，不要进入分心承认盗窃，谎言，放荡，奸淫，和其他罪。**你只需要承认巫术。**如果你有其他的罪要承认，你会分开做，而不是通过将它们与巫术混合。如果你希望在你的供词结束时得到一宽恕，不要试图为自己辩护。你只需要承认你的行动和做法，然后你必须招认它们。

## 8- 结论

撒旦花他的时间恐吓和威胁他的特工，告诉他们，如果他们承认他们的各种行动，他们就会死亡。**不要让撒旦吓到你们。当你们接受耶稣基督时，你们的生与死现在就取决于他。**以诚恳诚实的方式揭露你们所行，那么主耶稣基督将可以保护你们免受撒旦的任何报复。但即使他选择让你们死，你们也会得到永远的拯救。马太福音 16:26 说："人若赚得全世界，赔上自己的生命，有什么益处呢？人还能拿什么换生命呢？" 腓立比书 1:21 更进一步："因我活着就是基督，我死了就有益处。"

**愿所有诚心爱我们主耶稣基督的人，都蒙恩惠!**



## 邀请

亲爱的兄弟姐妹们，

如果你们已经逃离了虚假众教会并想知道该怎么做，这里有两种解决方案可供你们使用：

1- 看看你们周围是否有其他敬畏神的神的儿女，并渴望按照纯正的道理。如果你们找到任何，请随时加入他们。

2- 如果你们找不到一个并希望加入我们，我们的大门向你们敞开。我们会要求你们做的唯一一件事就是首先阅读主给我们的所有教训，这些教训可以在我们的网站 [www.mcreveil.org](http://www.mcreveil.org) 上找到，以向你们保证它们与《圣经》相符。如果你们认为它们符合《圣经》，如果你们愿意顺从耶稣基督，并按照他的话的要求生活，我们将欢喜地欢迎你们。

愿主耶稣基督的恩，常与你们众人同在！